Piramidas.(1)
1. Kurd nogrieznis ir piramidas apotéma?

A 4D B KD
C ko D KE

2, Kurs trijstiris ir piramidas di agonalgkélums?
A ABOK B AAKC
C AKOE D AAKD

3. Kurs no lepkiem ir piramidas divplaknu kakta

lenkis pie pamata?
A 4aDEK B <OKE
C «KEO D «KCE

4. Kurs no nosauktajiem ir lenkis starp sanu skautni

un pamata plakni?
A 4KOB B «KEO
C axac D «x4D
Al
5. Noteikt trijstara MDA veidu, ja ABCD ir taisnstaris. M

A vienadmalu trijstaris
B vienadsanu trijstiiris
C taisnlenka trijstaris
D platlenka trijstiiris
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6. XKura ir piramidas garaka sanu $kautne, ja ABCD ir kvadrats? M

A MC B MD
C mA D mMB

A D

7. Jaregularas trijstiira piramidas pamata laukums ir BVE cm?, bet augstums ir 2 cm,
tad piramidas tilpums ir

A 12J§ em? B 4J§ em? C G\E em? D 3J§ em?

8. Ja piramidas visas sanu skautnes ir vienada garuma, tad
A tavienmér ir regulara piramida.
B piramidas augstums krusto pamatu pamata ievilkta rinka centra.
C piramidas augstums krusto pamatu pamatam apvilkta rinka centra.
D piramidas augstums sakrit ar vienu sanu §kautni.

9. Ja piramidas visi divplaknu kakta lenki pie pamata ir vienadi, tad
A tavienmér ir regulara piramida.
B piramidas augstums krusto pamatu pamata ievilkta rinka centra.

C piramidas augstums krusto pamatu pamatam apvilkta rinka centra.
D piramidas augstums sakrit ar vienu sinu gkautni.

10. Kada veida trijstiris ir piramidas diagonalskélums,
ja<KAC=60°un ABCD ir kvadrats?

vienadsanu trijstaris

vienadmalu trijsturis

taisnlenka trijsturis

platlenka trijsthris

CaQw»

11. Aprékinat regularas éetrstiira piramidas augstumu, K
ja <K DO = 30° un sdnu skautnes garums ir 12 em.

A 6cm B 63 cm
C 1Zem D 9cem

b -
A

12. Jareguliras trijstiira piramidas blakus eso&is sanu Skautnes ir perpendikuliras, tad sanu
skaldnes ir

A  vienadsinu aurlenku trijstari. B vienadmalu trijstari.
C vienadsanu taisnlenka trijstari. D vienadsanu platlenka trijstiri.
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13.-20. uzdevuma atbildes lodzina ierakstit naturalu skaitli.

13. Ja regularas trijstira piramidas tilpums ir 12\5 cm?,
bet pamata laukums ir 18¥3 cm? tad piramidas augstumsir... orm

14. Ja regularas trijstira piramidas sanu virsmas laukums ir 36 cm?,
bet apotéma ir 4 ¢cm, tad piramidas pamata malas garums ir ... cm

15. Ja sestira piramidas augstuma pamats atrodas pamatam apvilkta
rinka centra un vienas sanu Skautnes garums ir 5 cm,
tad visu sinu $kautnu garumu summa ir ... oI

16. Cik dkautnu ir tetraedram?

17. Piramidas pamats ir rombs ar malas garumu 5em, &
un ta Saurais lenkis ir 60°. Aprékinat piramidas
mazika diagonilikéluma laukumu,
ja tas augstums ir 6 cm.
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18. Regularas éetrstiira piramidas sanu $kautnes
garums ir 6v2 cm un pret&jis sanu skautnes
ir perpendikularas. Piramidas
diagonilSkéluma laukums ir ...

cm?

19. Piramidas pamats ir regulars trijstaris,
bet DA ir piramidas augstums. Ja piramidas
sAnu §kautnu garumi ir 9 em un 15 em,
tad pamata malas garums ir ...

20. Piramidas pamats ir taisnlepka trijstiiris, D

kur < C = 90°, bet DA ir piramidas augstums. \
Ja skaldne DACir vienadsanu trijstiiris, tad lenkis
starp pamata plakni un sanu skaldni DCBir ... A
B
=1
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